创意涂鸦,让井盖变"景盖"

信阳师范学院校内"井盖美容计划"赢点赞



信阳师范学院内的创意井盖 本报记者 李亚云

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 胡晨佳)近日,哆啦 A梦、史迪仔、海绵宝宝等可 爱的动漫角色纷纷现身于 信阳师范学院的井盖上,一 块块新鲜有趣的井盖涂鸦 吸引了不少来往路人的目 光。井盖变"景盖",大家纷 纷驻足称赞

校园内的井盖变身源于 信阳师范学院发起的校内 "井盖美容计划"。活动开始

时,参赛者们冒着酷暑,伏身 创作。他们席地而坐,执笔调 色,随着线条愈加清晰,色彩 愈加丰富,很快,原本朴实无 华的井盖上, 便绘制出了 幅幅绚丽的图画。活动参与 者各展所长, 力争将井盖修 饰得更美、更独特。

经过参赛者的一番改 造,原本灰头土脸的井盖华 丽变身。汇集卡通、环保、京 剧脸谱、校园本色、新中国成

立70周年等多种元素,多样 风格的创意图画绽放在井盖 之上,成为校园中另外一道 亮丽风景。

此次活动不仅激发了学 生们的奇思妙想,增强了学 生们的动手能力,也为校园 带来了精彩与创意,丰富了 校园文化。校园里的井盖变 得醒目,也很好地提醒了学 生注意安全,成为校园里一 道美丽又安全的风景线。



14 日 是 食 品药品检验检测 机构公众开放 日市市场监督 管理局组织社会 人士、大专院校 学生,走进市食 品药品检验所. 近距离了解检验 检测部门的工作 职能, 让群众亲 自感受食品、药 品质量安全的保 障措施

本报记者 许晓悦 摄 我市第二届国际马拉松赛 11 月 10 日开跑

亲,报名挑战一下呗

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从赛事组委会获悉, 我市第二届国际马拉松赛将于 今年11月10日开跑。赛事目 前已开始接受报名。

本届马拉松赛由中国田径 协会、河南省体育局、信阳市人 民政府、新华网体育主办,河南 省田径运动管理中心、信阳市 教育体育局、信阳市浉河区人 民政府等承办。竞赛项目分男 子、女子马拉松(42.195公里), 男子、女子半程马拉松(21.0975 公里)和迷你马拉松(5公里)三 个项目。比赛赛道尚未确定。

从本月12日起,本届赛事 开始接受报名。有意参赛的市

民可登录信阳国际马拉松赛官 方网站(http://xinyangmalasong. com)进行报名。报名人数限额 分别为:马拉松 2000 人;半程 马拉松 3000 人; 迷你马拉松 5000人,报名人满后为止。其 中,全程马拉松和半程马拉松 只接受网上报名,迷你马拉松 接受网上报名和现场报名。网 上报名时间为6月12日至10 月15日,现场报名时间为10 月10日至10月30日。现场报 名地点为位于市区新华西路的 浉河区教育体育局和位于郑州 市金水区黄河路与黄河南街交 叉口向南 30 米路西的河南世 纪中原体育文化有限公司。

中小学生如何安全过暑假?

这些消防安全提示记心上

暑期来临,中小学生脱离学校 的监管,投入家庭的怀抱,在现实生 活中,家长忙于工作等其他事务,疏 于对孩子的管理, 难免发生这样那 样的事故。消防部门提醒您,这 些消防知识对孩子们很重要。

学会拨打119报警电话。 告诉孩子如果遇到火灾事故一 定要及时拨打119,并找身边 的成年人求助,不要自己扑火。 尽量说明具体地点、起火部位 以及火势大小等情况。

家长要和孩子一起学习消 防安全知识,不要随处乱丢打火 机、火柴等物品,要教孩子辨认, 让他们知道什么是安全出口,什 么是疏散通道,哪些物品不能乱 碰。叮嘱孩子不要玩火。

家长要带孩子参加一 区、学校、消防部门等组织的消 防体验活动,让孩子在体验火场 逃生的过程中感受到火灾的危 害,提高孩子的消防安全意识,正

确掌握逃生技能。

熟悉家里的逃生路线,并 和孩子模拟火场逃生的过程, 让孩子掌握逃生自救的本领。 逃生时,不要搭乘电梯,要用湿 毛巾捂住口鼻并放低身段,沿 着疏散指示标志进行撤离。

家长一定要看管好家中的 小孩,教育引导孩子注意安全 用火、用电、用气,年幼的孩子 不要远离父母视线,不到河边 玩水,不到危险地方玩耍,不要 高空抛物。(信阳消防供稿)



学习更多消防常识,请 关注信阳消防官方微信



亲切慰问送温暖

力悦鸿城爱心团队走进市儿童福利院

信阳消息(记者 程 云) 为弘扬中华民族传统美德, 担负企业社会责任, 让更多 弱势群体感受到社会关爱,6 月14日,九悦鸿城爱心团队 在办公室主任王秀琴的带领 下,来到信阳市儿童福利院, 进行爱心义捐活动, 为孩子 们送上了生活用品和亲切的

慰问中,爱心志愿者向 福利院老师详细询问了孩子 们的生活和学习情况, 使大 家对福利院有了更深层次的 了解和认识。据九悦鸿城办 公室主任王秀琴介绍,他们 公司这么多年来一直致力于 爱心事业,每个季度都要来 福利院看望孩子,"每一个孩 子都离不开父母的关爱,但 福利院的孩子多数身体或智 力存在缺憾, 更需要社会的 关爱。作为企业,我们需要承 担相应的社会责任。今后我 们将根据福利院的实际情 况,继续捐献一些他们需要 的东西,做自己力所能及的 事情,也希望能引起更多人 对福利院孩子的关注。

据了解,信阳市儿童福 利院共有135名孩子,这些 孩子大多是先天残疾、智力 低下,或者患有疾病,或者 行动不便,他们缺少同龄人 应该有的生活。在福利院工 作人员的照料下,虽然生活 起居没有问题,但精神上 需要社会更多的关心和关

解除车辆挂靠合同公告

由于下列车辆:豫 SA9D62、豫 SKR338、豫 SKS761、 豫 KX113、 豫 SC2X76、豫 SC3Z99、豫 SC8N77、豫 SM5J97、 豫 SF2Y72、挂靠在我公司名下,该车车辆所有人(挂靠人)严重 违反合同约定,长期不按合同约定购买相关车辆保险,不按约定 服从我公司统一管理,为维护公司合法权益,根据《合同法》第 94、96条规定、特通知解除车辆所有人(挂靠人)与我公司的挂 靠关系。对于给我公司造成的损失,我公司保留诉讼的权利,如 有异议自公告之日起三十日内可依法向法院提起诉讼。否则,视 为同意解除挂靠合同。

> 信阳中原汽车和赁股份有限公司 2019年6月14日